



В рамках тесного сотрудничества детского сада со школой №5 состоялась наша первая экскурсия в школу. Нас радушно встретили сотрудники школы и волонтеры. Детям была представлена директор школы Шиверновская Лариса Валерьевна, заместитель директора Сморгон Светлана Борисовна, учитель ритмики Филатова Алла Николаевна, учитель технологии Волохова Татьяна Владимировна, а также учителя начальных классов. Детям показали учебные классы, где они смогли посидеть за партами как настоящие школьники. Также мы посетили класс технологии, где выполнили замечательную поделку «божья коровка». Огромное впечатление на детей произвел класс информатики, где ученики вместе с руководителем учились запускать квадрокоптер. Ну и закончилась наша экскурсия веселыми танцами в кабинете ритмики.

В холе дети увидели на стене трогательные поздравления от учеников всех работников школы с «Днем учителя» С удовольствием они стали их рассматривать и решили сфотографироваться на праздничном фоне. Может быть, в будущем, некоторые их дошкольников так же будут поздравлять учителей своей любимой школы. Экскурсия в школу детям очень понравилась и полные новых впечатлений и положительных эмоций все благополучно вернулись в детский сад!

Хочется выразить огромную **БЛАГОДАРНОСТЬ** коллективу школы №5 за добродушие и гостеприимство, а также полезную и увлекательную экскурсию.





